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GLOBAL TALENT – program stručnih praksi pruža studentima, završnih godina fakulteta i viših 

škola, mogućnost za profesionalno iskustvo u inostranstvu, pri radu u jednoj od japanskih 
kompanija Kiheitai Inc., gde će moći da se stručno usavršavaju u oblas ti informacione 
tehnologije i marketinga, u Japanu. 

 

Kiheitai Inc. je komapnija koja razvija aplikacije za smart telefone i pruža internet usluge širom 

sveta. Njihova vizija je da probiju barijere kao što su jezik i razdaljine i time doprinesu integraciji 
sveta. 

Rad u ovoj kompaniji bi pružio neverovatno profesionalno iskustvo. Student – praktikant bi 
prvenstveno radio u IT sektoru koji pokriva oblasti poput: web developmenta - razvoj 
aplikacija i pokretanje aplikacija, mobile application i drugih. Prikupljao bi informacije o 

internetu u svetu i naučio kako da ih analizira. Mogao bi da nauči kako da rukovodi velikim 
opterećenjima za pokretanje large-scale informacijama u procesima, kao i kako da planira i 
razvija e-commerce projekte. 

 

Kiheitai Inc. očekuje svoje globalno razviće, tako da oni teže da iskombinuju stil rada i običaje 

ljudi iz različitih zemalja. Takođe, očekuju od studenata koji su na praksi da saznaju kako da 
pokrenu internet servise i steknu znanje trenutnih japanskih i stranih marketa. 

 

 Dužina prakse: 12 – 24 nedelje. 

 Radno vreme: od 10:00 do 19:00, sa totalnim fondom od 40 radnih sata nedeljno. 

 Plata: $1165. 

 U kompaniji je obezbeđeno lično radno mesto, kompjuter i pristup internetu i još 
pojedinih stvari po ličnom dogovoru sa kompanijom 

 

 

Ukoliko ste zainteresovani za ovu praksu ili želite da se raspitate o drugim 
mogućnostima i sličnim praksama popunite prijavu na sajtu: 
http://globaltalents.rs/referral/singiprijava i bićete kontaktirani u roku od 48h. 

 

Neophodni uslovi za učešće na programu Global Talent: 

- Diplomirani student ili student završne godine bilo kog fakulteta/više škole. 

- Odlično poznavanje engleskog jezika i osnovno znanje drugog stranog jezika. 

- Posedovanje veština za rad na računaru i pretraživanje interneta. 

- Ostali uslovi zavise od institucije u kojoj bi se praksa obavljala. 

http://globaltalents.rs/referral/singiprijava
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GLOBAL TALENT  je program stručnih plaćenih praksi u okviru organizacije AIESEC koji se 

bazira kako na ličnom, tako i na profesionalno usavršavanju. Prakse se odvijaju u kompanijama, 
obrazovnim institucijama, u internacionalnom okruženju, gde se šire kontakti, kako sa mladim 
ljudima iz celog sveta, tako i sa najrazličitijim kompanijama sa kojima će se praktikant susresti. 


